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船Ａに aさんが乗っていて、船Ｂに bさんが乗っています。

A

a b

B

（１）aさんが、bさんを引っ張ると、船はどう動くか。
　　正しいものに○をつけよう。
　　（　　）船Ａは右に動き、船Ｂは動かない。
　　（　　）船Ａは右に動き、船Ｂは左に動く。
　　（　　）船Ａは動かず、船Ｂは左に動く。
　　（　　）船Ａは動かず、船Ｂも動かない。
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（２）aさんが、棒で、船Ｂを押すと、船はどう動くか。
　　正しいものに○をつけよう。
　　（　　）船Ａは左に動き、船Ｂは動かない。
　　（　　）船Ａは左に動き、船Ｂは右に動く。
　　（　　）船Ａは動かず、船Ｂは右に動く。
　　（　　）船Ａは動かず、船Ｂも動かない。

（３）P４１の「水ロケット」が飛ぶ仕組みについて考えよう。

これにより、ロケットを上向きに推進する力が生まれ、
水ロケットは飛ぶことができる。

（１）aさんが、bさんを引っ張ると、船はどう動くか。
　　正しいものに○をつけよう。
　　（　　）船Ａは右に動き、船Ｂは動かない。
　　（　　）船Ａは右に動き、船Ｂは左に動く。
　　（　　）船Ａは動かず、船Ｂは左に動く。
　　（　　）船Ａは動かず、船Ｂも動かない。

（２）aさんが、棒で、船Ｂを押すと、船はどう動くか。
　　正しいものに○をつけよう。
　　（　　）船Ａは左に動き、船Ｂは動かない。
　　（　　）船Ａは左に動き、船Ｂは右に動く。
　　（　　）船Ａは動かず、船Ｂは右に動く。
　　（　　）船Ａは動かず、船Ｂも動かない。
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